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Comunicato stampa

Il 25 marzo si è svolta presso il Consolato Generale d´Italia di Amburgo la seconda giornata degli imprenditori “Amburgo incontra l´Italia”. In Feldbrunnenstraße 54 si sono nuovamente incontrati circa 60 imprenditori di Amburgo e del circondario per conoscersi e mantenere i contatti. La signora Corinna Nienstedt direttrice del settore internazionale della Camera di Commercio ha tenuto una relazione molto dettagliata sui rapporti economici tedesco-italiani, dalla quale è emerso che ben 1047 ditte amburghesi hanno rapporti d’affari con ditte italiane con sede in Italia ed alcune delle ditte più rappresentative amburghesi, quali la Beiersdorf (Nivea), Hapag Lloyd, Otto Versand, la Jungheinrich AG (produttrice di macchinari per stoccaggio) hanno filiali in Italia per un giro totale d’affari di due miliardi di euro. Nella discussione finale molto vivace si sono trovati tutti d´accordo nell´affermare che in futuro devono essere percorse nuove vie per mantenere e sviluppare i rapporti nella città anseatica in quanto:
· Amburgo è il più importante punto economico della Germania per scambi internazionali;
· Amburgo ha potenzialità e prospettive che devono ancora essere scoperte dall’Italia;

· Amburgo è il punto ideale per lo sviluppo economico-commerciale verso i Paesi baltici e l’Italia non ha ancora valutato tutte le possibilità che questo offre;
La manifestazione è stata organizzata dal Consolato Generale d´Italia e dal Comitato “Salviamo il Consolato” (www.salviamo-il-consolato.de).

I presenti hanno manifestato la ferma intenzione di continuare a fare il possibile per evidenziare l´importanza della presenza  di un consolato generale per la gestione delle relazioni italo-tedesche. Il consenso è stato unanime nell´affermare che i rapporti della città anseatica con l´Italia devono essere rinforzati o addirittura impostati ex novo. 
Il Comitato “Salviamo il Consolato”
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Komitee fiir den Erhalt des Italienischen Generalkonsulats in Hamburg
Comitato per il mantenimento del Consolato Generale di Amburgo
Steilshooper Str. 324 - 22309 Hamburg
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